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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 

1907 

Vragen van de leden De Graaf, Beertema en Wilders (allen PVV) aan de 
Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid en de Staatssecretaris van 
Onderwijs, Cultuur en Wetenschap over het bericht «RK-scholen passen 
viering Pasen aan» (ingezonden 13 april 2017). 

Antwoord van Staatssecretaris Dekker (Onderwijs, Cultuur en Wetenschap) 
mede namens de Minister van Sociale Zaken en Werkgelegenheid (ontvangen 
18 mei 2017). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «RK-scholen passen viering Pasen aan»?1 

Antwoord 1
Ja. 

Vraag 2
Deelt u de mening dat het van de zotte is dat Nederlandse christelijke en 
katholieke scholen hun eigen religie en cultuur uitwissen door toe te geven 
aan de eisen van islamitische ouders en kinderen en hun weigering tot 
assimilatie? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 2
Juist van scholen met een christelijke identiteit is te verwachten dat zij 
aandacht besteden aan de christelijke feestdagen. Ik heb de indruk dat 
christelijke en katholieke scholen bewust en serieus omgaan met de 
boodschap en de tradities van het paasfeest. Het beeld dat Nederlandse 
christelijke en katholieke scholen hun religie en cultuur uitwissen, herken ik 
dus niet. Elke school in Nederland mag zelf bepalen of en hoe het paasfeest 
op school wordt gevierd. 

Vraag 3
Hoeveel basisscholen in Nederland plegen op deze wijze verraad aan onze 
joods-christelijke cultuur? 

1 Algemeen Dagblad, 12 april 2017
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Antwoord 3
De rijksoverheid houdt niet bij of scholen het paasfeest vieren en op welke 
wijze zij dit doen. 

Vraag 4
Hoeveel christelijke kinderen zijn er door het laffe buigen van schoolbesturen 
voor de islam de afgelopen vijf jaar naar een andere school gegaan? 

Antwoord 4
Op landelijk niveau worden geen cijfers bijgehouden over redenen waarom 
kinderen wisselen van school. 

Vraag 5
Bent u bereid om de schoolbesturen die zich hier schuldig aan maken te 
ontbieden en in een stevig gesprek duidelijk te maken dat zij cultuurdrager 
moeten zijn in plaats van weggevers? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 5
Nee. Zie verder de antwoorden op vragen 2 en 3. 

Vraag 6
Bent u verder bereid islamitische ouders, die weigeren te assimileren in 
Nederland, erop te wijzen dat zij zich aan moeten passen en anders de 
vrijheid hebben om te vertrekken uit Nederland? Zo nee, waarom niet? 

Antwoord 6
Het kabinetsbeleid is gericht op integratie en niet op assimilatie. Dit betekent 
dat iedere Nederlander dient mee te doen in de Nederlandse samenleving. 
Ook dient men de fundamentele Nederlandse waarden te accepteren. Het 
betekent niet dat een geloof of cultuur overgenomen moet worden. In 
Nederland heeft een ieder het recht om – binnen de grenzen van de wet – te 
leven volgens de eigen geloofsovertuiging, levensbeschouwing of culturele 
identiteit.
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